

OBVESTILO ZA ŠTUDENTE

Spoštovani!

Obveščamo Vas, da so Senat NU, Evro-PF in Senat NU potrdili spremembe obveznih sestavin podiplomskega doktorskega študijskega programa 3. stopnje »Pravo in management nepremičnin«, ki bodo stopile v veljavo s študijskim letom 2021/2022.

Sprejete spremembe programa:

Sprememba Meril za priznavanje znanj in spretnosti, pridobljenjih pred vpisom v študijski program

Prejšnje stanje	Sprejeta sprememba
<p>Priznavanje je določeno s pravilnikom fakultete.</p> <p>1. Priznanje predmetov, opravljenih pred vpisom na fakulteto: Kandidat za vpis ali študent, ki je pred vpisom na fakulteto opravil predmete v okviru akreditiranega študijskega programa na drugem visokošolskem zavodu, lahko zaprosi za priznanje predmetov, če so bili opravljeni na isti stopnji in ravni akreditiranega programa, kot so vpisani na fakulteti. Kandidati, ki se vpisujejo na fakulteto po merilih za prehode, vložijo prošnjo za priznanje predmeta ob prijavi na vpis, ostali pa najkasneje do konca oktobra. Prošnjo za priznavanje pošlje študent v elektronski obliki prek VIS. V prošnji mora kandidat za vpis ali študent jasno in določno navesti, pri katerem predmetu želi priznanje izpita. Prošnji je treba priložiti učni načrt predmeta in potrdilo o opravljenem izpitu pri tem predmetu, ki ga izda visokošolski zavod, pri katerem je opravil izpit. Če prošnja za priznanje izpitov ni podana ob prijavi na vpis, je naknadno priznavanje obveznih predmetov plačljivo. O priznanju odloča študijska komisija, pri čemer predhodno mnenje o priznanju poda nosilec predmeta. Nosilec v svojem mnenju navede: - da izpit prizna v celoti; - da izpit prizna delno, v tem primeru navede učne vsebine, iz katerih mora študent opravljati izpit; - da izpita ne prizna. Sklep študijske komisije o priznanju ali delnem priznanju izpita se vnese v evidenco opravljenih obveznosti študenta.</p> <p>2. Priznanje neformalnih oblik izobraževanja: V skladu z akreditiranim študijskim programom lahko študijska komisija na prošnjo študenta, prizna tudi vsebine neformalnega izobraževanja, opravljenega izven akreditiranih študijskih</p>	<p>1. Priznanje formalnih oblik izobraževanja pred vpisom na fakulteto: Študent, ki je pred vpisom na fakulteto opravil predmete v okviru akreditiranega študijskega programa na drugem visokošolskem zavodu, lahko zaprosi za priznanje predmetov, če so bili opravljeni na isti stopnji in ravni akreditiranega programa, kot so vpisani na fakulteti.</p> <p>Kandidati vložijo prošnjo za priznanje predmeta ob vpisu v študijski program.. V prošnji mora kandidat jasno in določno navesti, pri katerem predmetu želi priznanje izpita. Prošnji je treba priložiti učni načrt predmeta in potrdilo o opravljenem izpitu pri tem predmetu, ki ga izda visokošolski zavod, pri katerem je opravil izpit.</p> <p>O priznanju odloča študijska komisija, pri čemer predhodno mnenje o priznanju poda nosilec predmeta.</p> <p>Nosilec v svojem mnenju navede:</p> <ul style="list-style-type: none">- da izpit prizna v celoti;- da izpit prizna delno, v tem primeru navede učne vsebine, iz katerih mora študent opravljati izpit;- da izpita ne prizna. <p>Sklep študijske komisije o priznanju ali delnem priznanju izpita se vnese v evidenco opravljenih obveznosti študenta. Kandidat lahko uveljavlja priznanje določenega predmeta le enkrat v okviru vseh študijskih programov na vseh stopnjah.</p> <p>2. Priznanje neformalnih oblik izobraževanja: študijska komisija lahko na prošnjo študenta ali kandidata za vpis, prizna tudi vsebine neformalnega izobraževanja, opravljenega izven akreditiranih</p>

programov (strokovni izpiti, projekti, elaborati, objave in druga avtorska dela, aktivna udeležba na poletni šoli in tekmovanjih). Na podlagi neformalnega izobraževanja, lahko kandidat nadomesti do 12 KT na dodiplomskem programu oziroma na podiplomskem magistrskem programu, ki nadomestijo izbirne predmete ali seminarske naloge, predvidene po študijskem programu. Študentu doktorskega študija se na podlagi neformalnega izobraževanja lahko prizna do 30 KT, ki nadomesti del predmeta (seminarska naloga...) ali Seminar iz obveznega oziroma izbirnega predmeta študijskega programa. O priznavanju in številu priznanih KT odloča študijska komisija. Študent, ki uveljavlja priznavanje strokovnega izpita opravljenega izven akreditiranih študijskih programov lahko nadomesti izbirni predmet ali del izbirnega predmeta, pri čemer je moral študent strokovni izpit opraviti praviloma na isti ravni izobrazbe, kot je predmet ali del predmeta, za katerega uveljavlja priznanje. Prošnjo za priznanje neformalnih oblik izobraževanja odda študent v elektronski obliki prek VIS. Prošnji je treba priložiti program in dokazilo o opravljeni dejavnosti. Študent lahko uveljavlja določeno izpopolnjevanje oziroma strokovni izpit le enkrat v okviru istega študijskega programa. O priznanju odloča študijska komisija s sklepom, ki se vnese v evidenco opravljenih obveznosti študenta.

študijskih programov (strokovni izpiti, projekti, elaborati, objave in druga avtorska dela, aktivna udeležba na poletni šoli in tekmovanjih).

Na podlagi neformalnega izobraževanja, lahko študent oziroma kandidat za vpis nadomesti do 12 KT, ki nadomestijo izbirne predmete ali seminarske naloge, predvidene po študijskem programu, pri čemer je moral strokovni izpit opraviti praviloma na isti ravni izobrazbe, kot je predmet ali del predmeta, za katerega uveljavlja priznanje. O priznavanju in številu priznanih KT odloča študijska komisija s sklepom, ki se vnese v evidenco opravljenih obveznosti študenta.

Prošnjo za priznanje neformalnih oblik izobraževanja odda študent v elektronski obliki prek VIS, kandidat za vpis pa fizično ob vpisu v študijski program. Prošnji je treba priložiti program in dokazilo o opravljeni dejavnosti. Študent lahko uveljavlja določeno izpopolnjevanje oziroma strokovni izpit le enkrat v okviru vseh študijskih programov na vseh stopnjah.